Señor:
ARTURO XAVIER IÑIQUEZ CEVALLOS
CARNELSA S. A.
Gerente General
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle a usted, y por su intermedio a la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía, lo siguiente:

I.- El 20 de junio del 2012 acepté el nombramiento de Presidente en la compañía CARNELSA S. A., nombramiento que se encuentra debidamente inscrito con fecha 22 de junio del 2012 en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil.

De conformidad con lo establecido en el artículo vigésimo octavo del estatuto de la compañía, en mi calidad de Presidente, me correspondía remplazar al Gerente General en caso de ausencia o impedimento.

II.- En el mes de diciembre del 2012 presenté mi renuncia verbal al cargo de Presidente. Renuncia que por desconocimiento jamás, nunca fue formalizada por escrito e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil; sin embargo, desde la fecha de mi renuncia verbal no he ejercido ningún tipo de función en la compañía CARNELSA S. A.

Conforme se lo justifica con el documento adjunto — *Historial del Tiempo de trabajo por Empresa* -, perteneciente al suscrito, se puede apreciar con absoluta claridad que preste mis servicios para la compañía CARNELSA S. A., desde el Agosto del 2012-08 hasta el Diciembre del 2012.

III.- Habiéndose interpuesto de manera verbal mi renuncia al cargo de Presidente en el mes de Diciembre del 2012, y justificando la misma con el documento adjunto, cumplo con presentar por escrito mi renuncia irrevocable al cargo de PRESIDENTE de la compañía CARNELSA S. A.

Por lo que, con estos antecedentes dejo sentado por escrito que a partir del mes de diciembre del 2012, no se me puede atribuir ningún tipo de responsabilidad en calidad de Presidente de la compañía CARNELSA S. A.

Atentamente

EDMUNDO ANTONIO VITERI SOLINES

C.C. No. 091247963-1





gespacio en Blanco

espacio en Blanco

REGISTRO MERCANTIL GUAYAQUIL





NUMERO DE REPERTORIO:46.797 FECHA DE REPERTORIO:25/sep/2019 HORA DE REPERTORIO:13:44

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha primero de Octubre del dos mil diecinueve, queda inscrita la presente Renuncia al Nombramiento de Presidente, de EDMUNDO ANTONIO VITERI SOLINES, en la Compañía CARNELSA S.A., de fojas 39.989 a 39.993, Libro Sujetos Mercantiles número 5.313. 2.- Se tomó nota de esta Renuncia, al margen de la Inscripción respectiva.

ORDEN: 46797

Guayaquil, 03 de octubre de 2019

Mgs/César Moya Delgado REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAY AQUIL

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

0104117